
32 / Adventní zájezdy

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92283 02. 12. – 03. 12. 2023 4 190 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92293 02. 12. – 03. 12. 2023 4 190 Kč

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem průvodce, 1x ubytování  
v *** hotelu, nebo typickém tyrolském penzionu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování   
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Praha 
(cca 06.00 hodin)  – Beroun – Rokycany – Plzeň. 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) 
V poledních hodinách příjezd do malebného města 
BAD TÖLZ, které proslavily malované domy histo-
rického centra, lázně s jódovou vodou a populární 
kriminální seriál Big Ben. Romantická Marktstra-
sse tvoří krásný rámec zdejšího vánočního trhu, 
na kterém ožívají staré časy a jehož součástí je 
i předvádění starých řemesel. Možnost návštěvy 
Městského muzea s výstavou bavorských jesliček, 
které je možné zhlédnout i na mnoha dalších mís-
tech města. Malé obchůdky Vás budou inspirovat 
ke koupi dárků. Přejezd do rakouské spolkové 
země TYROLSKO do středověkého města RATTEN-
BERG, ležícího v údolí Innu. Načerpáme vánoční 
atmosféru na vánočních trzích, které mají velmi 
dlouhou tradici a každoročně okouzlují návštěv-

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Plzeň 
– Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 hodin).  
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) 
Cesta do Rakouska. Návštěva městečka GMUN-
DEN ležícího přímo na břehu blankytného jezera 
TRAUNSEE. Město bylo významným letoviskem ra-
kousko-uherské šlechty a je známé svou keramikou  
s bílozeleným dekorem a nádhernou radnicí s kera-
mickou zvonkohrou ze 16. st. Prohlídka historického 
centra, adventní trhy. Přejezd k jezernímu zámku ORT, 
který pochází z 10. st. a je jedním z nejstarších zámků 
Solné komory. Je známý nejen svou nádhernou polo-
hou v Traunsee, vyhlášenou adventní výzdobou, ale 
také díky rak. seriálu „Zámecký hotel Ort”. Prohlídka 
a adventní trhy slavného lázeňského města BAD 
ISCHL, kam se díky léčivým solným lázním sjížděla 

níky bohatým hudebním programem a osvícením 
tisíci svíčkami a loučemi. Krátký přejezd na ubyto-
vání v hotelu v oblasti Kramsachu. Večeře a nocleh.  
2. den: Snídaně. INNSBRUCK - hlavní město Ty-
rolska, které je posazeno v klínu zasněžených Alp, 
místo konání dvou Olympijských her. Prohlídka 
města dýchajícího nádhernou adventní atmosfé-
rou s výstavou betlémů v Tyrolském národním mu-
zeu. Úžasná atmosféra na adventních trhzích pod 
„Zlatou stříškou“. Císařský kostel Hofkirche. V od-
poledních hodinách krátký přejezd do SEEFELDU – 
městečka na náhorní plošině ve výšce 1180 m n.m. 
Svou polohou vždy lákalo kupce, ve středověku 
poutníky a v posledních stech letech především 
sportovce. Ve zdejších sportovních areálech pro-
bíhaly některé olympijské závody. Seefeldská pěší 
zóna se v adventním čase proměňuje v nejkouzel-
nější vánoční trh v Tyrolsku. Odjezd v podvečer. 
Návrat do ČR do půlnoci. 

ADVENTNÍ CESTA Z BAD TÖLZU KOMISAŘE 
BIG BENA DO TYROL DOKTORA Z HOR

KOUZELNÝ ADVENT V SOLNOHRADSKU

ADVENT KŘIŠŤÁLOVOU LODÍ PO DUNAJI

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92253 02. 12. – 03. 12. 2023 5 990 Kč

Mariazell – Linec  
Adventní plavba po Dunaji lodí Swarovski

Bad Tölz, sklářské městečko Rattenberg, Innsbruck,  
nejhezčí tyrolský trh Seefeld

Gmunden – Bad Ischl s termálními lázněmi  
– St. Wolfgang – Strobl

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, plavba lodí po Dunaji s obědem formou bufetu, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Plzeň 
– Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 hodin) 
– České Budějovice.  (Možnost přistoupit na trase 
po dohodě s CK.) Cesta do Rakouska. V poledních 
hodinách příjezd do MARIAZELL – největšího pout-
ního místa v Rakousku se slavnou bazilikou založe-

Přijměte pozvání do Mariazell a Lince, kde se v adventním čase vznáší nádherná vůně skořice, 
pražených mandlí a perníku a kde se před jedinečnou kulisou zdejších chrámů odehrávají nejslav-
nější vánoční trhy v celém Rakousku. Jejich návštěvu spojíme s netradičním zážitkem – plavbou 
luxusní lodí Swarovski po Dunaji. 

nou v roce 1157. Před ní se odehrává pohádkově 
krásný vánoční trh, v jehož centru se nachází obří 
adventní věnec o průměru 12 m. Ten je obklopen 
řadou stánků se zdejšími tradičními pochoutkami 
a řemeslnými výrobky – perníčky, vánočním peči-
vem, punčem, mariazellskou keramikou. Vánoční 

romantiku dokresluje živý betlém a velký adventní 
kalendář v oknech zdejší radnice. Budete mít mož-
nost navštívit i slavnou mariazellskou manufakturu 
na výrobu bylinných likérů či dílnu na výrobu per-
níků. Přejezd na ubytování. Večeře a nocleh.
2. den: Snídaně. Přejezd do LINCE, hlavního 
města Horního Rakouska, které se v době adventu 
přeměňuje v romantické město plné vánočních 
betlémů. Krásné Hlavní náměstí tvoří působivou 
kulisu pro zdejší Christkindlmarkt, který je požitkem 
pro všechny smysly. Po procházce barokním cen-

trem a návštěvě vánočních trhů bude následovat 
zážitková ADVENTNÍ PLAVBA PO DUNAJI luxusní 
křišťálovou lodí Kristallschiff, jejíž jedinečná výz-
doba pochází od slavné sklářské firmy Swarovski. 
Během čtyřhodinové plavby (12.00 – 16.00 hodin) 
z Lince do Aschachu a zpět bude volná bufetová 
konzumace (na cestě tam teplý/studený bufet, 
na cestě zpět dezertový bufet). Na lodi bude hrát 
ke zpříjemnění atmosféry živá hudba. Po návratu 
do Lince procházka kouzelně osvětleným centrem 
města. Návrat do ČR do půlnoci.

Vánoce, adventní trhy – svařené víno – to je nezapomenutelná adventní atmosféra u našich jižních 
sousedů v rakouském Tyrolsku. Na celém světe není druhé místo, kde bychom našli na tak malém 
prostoru tak ideální spojení umělecké a kulturně umělecké tradice. 

Přijměte pozvání do Solné komory, jedné z nejhezčích částí našich rakouských sousedů. Ma-
lebnost vytvářejí nejen zasněžené horské skupiny Totes Gebirge, Tennengebirge a Berchtes- 
gadenské Alpy, ale také průzračná alpská jezera a vánočně vyzdoběná městečka. Při našem 
adventním putování na nás bude shlížet majestátní Dachstein, necháme se 
oslnit vánoční nádherou hasburského Bad Ischlu. Zakusíme také na vlastní 
kůži léčivou vodu lázní v Bad Ischlu, projížďku po jezeře Wolfgangsee 
a jízdu nejstrmější zubačkou Rakouska na horu Schafberg. 

císařská rodina a evropská smetánka. Císař František 
Josef I. a jeho krásná manželka Sissi zde vlastnili 
nádhernou vilu s rozlehlým parkem. Ubytování v ho-
telu a večeře. Noční relaxace v SOLNÝCH LÁZNÍCH 
v Bad Ischlu, kde je císařská minulost cítit na každém 
kroku. Koupání a uvolnění v léčivé vodě, díky jejimž 
účinkům se prý narodil František Josef I. Přejezd 
do hotelu na nocleh.
2. den:  Snídaně v hotelu. Přejezd k nádhernému je-
zeru WOLFGANGSEE. Návštěva obce STROBL, původní 
rybářské vesničky ze 14. st., s adventní výzdobou, 
která mnohokrát v 19. st. hostila v honosných vi-
lách vysokou společnost. Lodní výlet do lázeňského 
klenotu na Wolfgangsee a jednoho z nejromantič-
tějších míst Solné komory, města ST. WOLFGANG. 
Adventní trhy, prohlídka historického centra a farního 
kostela původně z 10. st. s nádhernými oltáři. Výjezd 
nejstrmější parní zubačkou Rakouska na horu SCHAF-
BERG, odkud se nám naskytne ohromující výhled 
na sedm jezer Solné komory a majestátní vrcholky 
Alp. Zastávka v adventně ozdobeném městečku  
ST. GILGEN na břehu Wolfgangsee, které učarovalo 
meziválečným malířům a jistě nadchne i nás. Ve ve-
černích hodinách odjezd a návrat do ČR do půlnoci. 

VEČERNÍ  
KOUPÁNÍ 
 V BAD  
ISCHL

PLAVBA LODÍ 
S OBĚDEM

FORMOU BUFETU
V CENĚ


